На основу члана 63. ЗЈН-а, наручилац ЈКП „Чистоћа и зеленило“ Суботица, врши измену конкурсне документације у поступку јавне набавке ЈН бр. ОД-13/2020

На страни 11, у делу 3. СПЕЦИФИКАЦИЈА ДОБАРА, Партија 2 – ЗАШТИТНА ОПРЕМА, у тачки 3. Рукавице нитрилне, став 1, врши се измена текста:

„ Рукавице са пет прстију, израђене од памучног плетива са нитрилим слојем на длану, прстима и надланици, уска манжетна. ” 

те измењен текст гласи:

„ Рукавице са пет прстију, израђене од памучног плетива са 3/4 нитрилног слоја на длану, прстима и надланици, уска манжетна. ” 
На страни 13, у делу 3. СПЕЦИФИКАЦИЈА ДОБАРА, Партија 2 – ЗАШТИТНА ОПРЕМА, у тачки 6. Рукавице за једнократну употребу, у реду 6, врши се измена текста:

 „ EN 15233-1 “

те измењен текст гласи:
„ EN 15223-1 “

На страни 15, у делу 3. СПЕЦИФИКАЦИЈА ДОБАРА, Партија 2 – ЗАШТИТНА ОПРЕМА, у тачки 14. Антифон, став 1, врши се измена текста:
„ Антифон израђен од полистирена са наушницама од АБС-а. “

те измењен текст гласи:
„ Антифон израђен од поликарбоната и PVC, наушнице од ABS-a. “

На страни 16, у делу 3. СПЕЦИФИКАЦИЈА ДОБАРА, Партија 2 – ЗАШТИТНА ОПРЕМА, у тачки 19. Полумаска са два филтера, став 2, врши се измена текста:
„ Заштитна полумаска се састоји од лагане силиконске медицинске антиалергијске гуме са језгром, са два филтера за одстрањивање специфичних нечистоћа. “

те измењен текст гласи:
„ Заштитна полумаска се састоји од силикона, са два филтера за одстрањивање специфичних нечистоћа.  “
