POLITIKA ZAŠTITE PODATAKA O LIČNOSTI
Javno komunalno preduzeće „Čistoća i zelenilo“ kao rukovalac sa svim svojim rukovodiocima organizacionih delova i zaposlenima odgovoran je da sprovodi obavezu zaštite podataka o ličnosti u skladu sa Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti (Službeni glasnik RS, broj 87 od 13. novembra 2018.)
Javno komunalno preduzeće „Čistoća i zelenilo“ kao rukovalac prepoznaje važnost zaštite privatnosti, sigurnosti i zaštite podataka za fizička lica, stoga je naš cilj sprovesti zaštitu njihovih podataka o ličnosti za sve njih te implementirati sistem koji će to omogućiti.
Svrha prikupljanja podataka o ličnosti lica temelji se na odrednicama zakona ili na pristanku lica. O svim podacima koje dobijemo iz drugih izvora, a ne od samog lica, redovno se obaveštavaju lica, pa ukoliko su isti potrebni za dalju obradu zatražiti će se pristanak lica. Lice uvek može povući pristanak za obradu njegovih podataka u određenoj evidenciji. Opoziv pristanka ne utiče na dopuštenost obrade koja je vršena na osnovu pristanka pre opoziva. Takođe može zatražiti brisanje podataka. Zaštita privatnosti podataka o ličnosti lica je trajna obaveza rukovaoca i obrađivača te osoba koje su na bilo koji način u kontaktu s podacima. 
Prikupljeni podaci lica čuvaju se na primeren način i u skladu sa zakonom, osiguravajući organizacione, tehničke i kadrovske mere zaštite u skladu sa njihovom poverljivosti. Svi podaci moraju biti zaštićeni od menjanja, otkrivanja, otkrivanja prenosom, upotrebe, umnožavanja, širenja, ograničavanja, ali i brisanja i uništavanja te bilo koje moguće zloupotrebe. Prikupljeni podaci se neće prenositi trećim osobama bez zakonskog osnova ili pristanka lica. 
Za sve što lice u obradi podataka o ličnosti smatra neprimerenim treba obavestiti rukovaoca Javnog komunalnog preduzeća „Čistoća i zelenilo“ te će se bez odlaganja preduzeti odgovarajuće korektivne mere, odnosno mere predviđene Zakonom o zaštiti podataka o ličnosti.
Prikupljanje i obrada podataka fizičkih lica mlađih od 15 godina, dopuštena je samo uz pristanak roditelja koje vrši roditeljsko pravo ili drugog zakonskog zastupnika maloletnog lica.
Ova izjava o politici zaštite podataka o ličnosti javno će se objaviti, a obavezuje sve zaposlene kod rukovaoca da je se pridržavaju i sprovode u praksi. 
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